Vpisna Stevilka: 261

TRDNOST (VSS) - 1. koLok V1 (18. 11. 2014)

Pazljivo preberite besedilo vsake naloge! PiSite Citljivo! UspeSno reSevanje!
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1. Deformiranje nekega telesa lahko opisemo s pomiki oblike © = 1073 (zy, 2 + 2z,y* — =) . DoloCite:

i) tenzor majhnih deformacij v tocki 7'(1, —1,0);

ii) specifi¢no spremembo dolZzine vlakna v toc¢ki 7°(1, —1,0) v smeri a=2e,+ lgy! (20% )

2. 'V tanki trikotni plosc¢ici vlada homogeno
ravninsko napetostno stanje. Znane so napetosti
Ozzs Oaq IN 04. DoloCite napetostni tenzor v
koordinatah x, y, z! (20% )

Podatki: 0., = 20MPa, o,, = 60 MPa,
Oab — —30 MPa.

3. Na rob tanke stene, ki leZi pod kotom 60°
glede na os z, deluje enakomerna povrSinska
obtezba velikosti p = 20kN/cm?, kot kaze
slika. Napetosti so konstantne po celotni pro-
stornini stene. Normalna deformacija v navpicni
smeri znasa €y, = 1 - 1073,

Dolocite napetostni tenzor v koordinatah x, y, 2!
30% )

Podatki: v = 0.25, E = 2 - 10° MPa.

4. Kvader iz izotropnega, linearno elasti¢nega
materiala postavimo med dve togi plos¢i in se-
grejemo za AT'. Dolocite:

1) Napetostni tenzor zaradi spremembe tempera-
ture!

ii) Ob enaki spremembi temperature ploskvi z
normalama ?Z in —E\z obremenimo z enako-
merno zvezno tlaéno obteZbo p.

Kolik$na mora biti obtezba, da se volumen kva-
dra ne spremeni?

iii) Deformacijski tenzor za dano spremembo
temperature in izracunano obtezbo p! (30% )

Podatki: v = 0.2, E = 2 - 10*kN/cm?,
a=10"° K™, AT = 30K.
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